
 

 

Матеріально – технічне забезпечення закладу 

 

Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с. Годова розміщена в двох навчаль- 

них приміщеннях, одне з яких орендоване. 

Загальна площа всіх приміщень ( включаючи котельню і бібліотеку) стано 

вить 1010 кв. метрів. 

Площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять, становить  

312 кв. метрів; 

площа бібліотеки – 84 кв. метрів;  

площа їдальні –37 кв. метрів; 

площа котельні – 105 кв. метрів. 

Контингент учнів -  31 учень. 

Кількість класів та навчальних приміщень розраховано на організацію  

занять в одну зміну.  

У основній будівлі закладу функціонують  9 класних  кімнат: 

o  1 учительська кімната; 

o  1 бібліотека; 

o  1 шкільна їдальня; 

o  2 туалети. 

Забезпеченість необхідними навчальними площинами  відповідає достат - 

ньому рівню. 

Будівля навчального закладу є комунальною власністю територіальної 

громади села. 

Зонування закладу відповідає «Державним санітарним правилам плануван 

ня та забудови населених пунктів».  

Будівлі в цілому забезпечують належні умови для організації  освітнього 

процесу, відпочинку і харчування учнів.  

У навчальному закладі наявні Державні санітарні правила і норми улаш- 

тування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації  

навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.2.008-01) та інші нормативно-

правові документи щодо порядку санітарно-гігієнічного утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів.  

При комплектуванні класів у закладі дотримуються вимоги державних  

санітарних норм. 

Освітлення закладу – змішане. Світловий коефіцієнт природного освіт -

лення відповідає санітарним нормам. Під час навчального процесу дотри 

мується лівобічне природне освітлення навчальних кабінетів. Питома  

потужність штучного освітлення відповідає нормативам. Санітарно-гігіє 

нічні вимоги щодо штучного освітлення виконуються. У навчальних кім 

натах створені належні санітарно-гігієнічні умови для здійснення навча-

льно-виховного процесу. 

Дотримується режим провітрювання, проводиться вологе прибирання  

згідно з графіком, затвердженим директором школи. В достатній кіль -

кості є інвентар для прибирання приміщень, який промаркований та  



використовується за призначенням. В наявності чистячі, миючі, дезін -

фікуючі засоби.   

У навчальних кабінетах витримується температурний режим. 

Під час підготовки до роботи в осінньо-зимовий період своєчасно про-

водяться ревізії запірної арматури, перевірки  манометрів. 

Заклад забезпечено холодною проточною водою. 

У закладі збудовано та обладнано внутрішню вбиральню. ( чол.,жін.)  

Система каналізації та водовідведення знаходяться в задовільному стані  

та відповідають санітарним вимогам.  

Шкільна їдальня обладнана на 30 посадочних місць. Харчування учнів  

здійснюється за графіком. Харчоблок обладнано необхідним технологіч-

ним і холодильним обладнанням згідно з санітарними нормами. Їдальня  

обладнана проточно-витяжною вентиляцією, яка знаходиться у справно-

му стані, в наявності гаряча вода.  

Системи водопостачання, електроосвітлення, тепломереж, каналізації  

перебувають у справному стані.  

Будівлі конструкції закладу знаходяться у безпечному технічному стані  

та придатні до подальшої експлуатації. 

Школа забезпечена засобами пожежогасіння. Кількість вогнегасників – 3 

відповідає нормативним вимогам.  

Загальний стан системи енергозбереження задовільний. Електрощитові  

обладнані відповідно з вимогами, здійснюються ревізії контактних з’єд-

нань електричних груп.  

У навчальному закладі видано накази про призначення відповідального  

за електробезпеку  та безпечне використання електрообладнання.  

Наказом по школі призначено відповідального за збереження будівель,  

споруд, два рази на рік комісія проводить обстеження будівель і споруд. 

У навчальному закладі проводиться цілеспрямована робота щодо  

покращення стану будівель та споруд.   

На шкільному подвір’ї укладено асфальт.  

Навчальні кабінети, внутрішні приміщення школи оформлені естетично.  

Навчальний заклад розташований на самостійній земельній ділянці.  

Земельна ділянка поділена на зони: будівля школи,  господарська  

частина, подвір’я навчального закладу має задовільний стан: обладнані  

квітники і клумби.. Територія школи з двох сторін має металеву загоро -

жу.  

У ЗОШ І-ІІ ступенів с. Годова  для виконання інваріантної складової  

робочого навчального плану в навчальному процесі використовується  

навчальний кабінет інформатики  та 8 класних кімнат. Для проведення  

уроків  інформатики обладнано сучасний кабінет інформатики, який  

відповідає  санітарно-гігієнічним вимогам та має санітарний паспорт. У  

кабінеті інформатики обладнано п’ять робочих місць з комп’ютером.  

Термін придбання всіх п’яти  комп’ютерів становить більше, ніж п’ять  

років. За завідування кабінетом інформатики встановлена оплата заві-

дуючому кабінетом.            

Щорічно перед початком навчального року створюється комісія щодо  

перевірки готовності класних кімнат, приміщень закладу до нового  



навчального року. За результатами перевірки складається акт-дозвіл на  

проведення занять.  

Комп’ютерний клас підключений до мережі Інтернет (5 комп’ютерів).  

Усі вчителі- предметники  проводять уроки із використанням інформа-

ційних засобів навчання. Школа має свій веб-сайт, де розміщено інфор-

мацію про викладацький склад, , традиційні шкільні заходи, що дає мож 

ливість населенню бути обізнаним із усіма шкільними подіями. Школа  

зареєстрована на Зборів ВІКІ, де розміщується інформація про вчителів  

та їх доробки.    

При необхідності сайт може використовуватися для організації дистан -

ційного навчання. 

Рівень забезпеченості комп’ютерною технікою складає 6 учнів на 1  

комп’ютер,що  відповідає достатньому рівню 


